

堺市立文化館 清掃業務入札 質問・回答

No.	質問内容	回 答
1	本件清掃業務の前回入札結果は、ホームページにてお知らせされていないのでしょうか、出来れば掲載お願いいたします。	ホームページには掲載していません。本回答No.5を参照してください。
2	現行業者、現行金額(金額)および契約期間を教えてください。	本回答No.5を参照してください。
3	仕様書の内容に変更がある場合、出来るだけ詳しく教えて下さい。	ホームページ掲載の仕様書内容に変更はありません。 ※前回入札時の仕様書からの変更箇所は本回答No.6を参照してください。
4	現在の日常清掃の作業人数を教えてください。	現在の委託業者は、日常午前8時～9時半で2名従事、午後3時～4時で1名従事しています。また、上記以外の時間で追加清掃が発生した場合には、対応しています。
5	過去3回の「予定価額」「最低価額」「落札価格」「落札業者」「契約期間」を教えてください。	【平成28年4月1日～平成29年3月31日】 1年契約 落札価額年間3,877,800円(税別) 委託業者 近鉄住宅管理(株) 【平成29年4月1日～平成31年3月31日】 2年契約 落札価額年間3,390,000円(税別) 委託業者 (株)大阪建物管理 【平成31年4月1日～令和4年3月31日】 3年契約 落札価額年間3,188,000円(税別) 委託業者 サンケンビルサービス(株) ※「予定価額」と「最低価額」は回答事項対象外です。
6	前回との仕様の変更はありますか？あれば変更箇所をご教授お願いいたします。	Ⅱ 一般事項2 清掃の種別②消毒・除菌業務が追加 Ⅱ 一般事項3 清掃時間①と④が内容変更 Ⅱ 一般事項4 作業日①が内容変更⑥が追加 Ⅳ 業務契約と対価1 業務契約形態、3 消費税が内容変更 ※注意:上記は、前回入札時の仕様書からの変更箇所です。 ホームページ掲載の仕様書内容に変更はありません。
7	前回の契約金額・受託業者名は？	本回答No.5を参照してください。
8	前回からの仕様書の変更点はありますか？	本回答No.6を参照してください。
9	受託者負担の衛生消耗品の年間使用量は？	受託者負担のため使用量の把握は、していません。

堺市立文化館 清掃業務入札 質問・回答

No.	質問内容	回 答
10	フォルダーに合うトイレットペーパーサイズは？	フォルダーは、横13cm 芯直径2cmです。 現状使用しているペーパーサイズは、114m m×100mです。
11	新規案件ですか？	新規案件ではありません。
12	新規案件でない場合は、前回の落札業者と落札金額(税抜)と仕様の変更をご教示願います。	本回答No5,No.6を参照してください。
13	前回の履行期間及び落札金額及び落札業者を教えてください。	本回答No.5を参照してください。
14	前回との仕様内容等に変更があれば教えてください。	本回答No.6を参照してください。
15	前回、前々回の落札業者を教えてください。	本回答No.5を参照してください。
16	現在の日常清掃従業者は何時から何時、何名で従事されていますか？	本回答No.4を参照してください。